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Control de Lectura 1

a) Ud. Quiere recibir 300 UF en 2 años más, ¿Qué suma tiene que ahorrar mensualmente a partir de hoy para obtener esta suma?

rreal = 7% (anual)
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b) Al fin de los 2 años tiene un proyecto A en que puedo invertir 300 UF para recibir 500 UF 5 años después, ¿Cuál sería la tasa de retorno de la inversión?
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c) Si al final de los 2 años le ofrecen un bono de retorno 9% real anual, ¿Qué decisión tomaría?

Invertir en el proyecto A, ya que el retorno del proyecto A es mayor al retorno del bono.
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d) ¿Cuál es el VP de sus flujos futuros hoy?
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